



Hodi z odprtimi očmi in ušesi. Poslušaj. Opazuj. Odpri svoje čute in поблиže spoznaj zimski gozd. Čas, preživet v naravi, nas povezuje med seboj in z naravo.

Vabimo Vas, da se nam pridružite na NOVI izobraževalni delavnici

## MAHOVI IN LIŠAJI SE PREDSTAVIJO

"Bogastvo številnih vrst, oblik in barv je fascinantno."

V gozdu največkrat opazimo in raziskujemo drevje in cvetlice. Mahove in lišaje velikokrat prezremo, čeprav smo obdani z njimi. Povsod so. Ne nahajajo se samo v gozdu, ampak tudi v mestih ali na naših dvoriščih. Bogastvo številnih vrst, oblik in barv je fascinantno in pri odkrivanju vedno znova presenečajo ter zastavljajo poti za številna nadaljnja raziskovanja. Tudi na igrišču vrtca ali šole boste hitro našli veliko število mahov ali lišajev. Čas je, da se nam predstavijo, saj je njihova vloga v naravi izjemno velika. Brez njih namreč tudi mi ne bi obstajali, vedno so našli pot za obstoj lastnega in našega življenja.

Skozi delavnico bomo spoznali:

- Kaj so mahovi in lišaji, ter zakaj so tako pomembni?
- Kako otrokom na izkustven način podati znanje o mahovih in lišajih?
- Praktično izvedli ideje za delo v zimskem gozdu povezane z mahovi in lišaji.

Terenska delavnica bo izvedena v **torek, 16. januarja 2024 od 15:00 do 17:00 ure.**

Delavnico bomo izvedli **v gozdu Šumberk v Domžalah.** O zbirnem mestu in organizaciji boste obveščeni pred izvedbo. Število mest je omejeno.

Izvedba: mag. Natalija Györek, Inštitut za gozdno pedagogiko

Rok prijave: 10 .1. 2024, oziroma do zapolnitve prostih mest na [natalija.gyorek@kks-kamnik.si](mailto:natalija.gyorek@kks-kamnik.si)

**Cena: 36,00 EUR z DDV.** V ceno so poleg izobraževanja  **vključena tudi tiskana gradiva.** Za člane Mreže gozdnih vrtcev in šol znaša kotizacija 26,00 EUR z DDV.

**Udeležba je možna samo ob plačani kotizaciji. Kotizacijo poravnate do 12. 1. 2024 na:** Inštitut za gozdno pedagogiko; TRR: **SI56 0231 0026 4265 161** odprt pri NLB; BIC banke prejemnika: LJBAS12X; **Koda namena:** GDSV; sklic 00 02 - 2024